

# К КОММУНИЗМУ НА ПУТИ

**М**Ы, СОВЕТСКИЕ люди, так воспитаны, что не мыслим себя вне общественно полезного труда. Выполняя задачу, поставленную партией, мы создаем материально-техническую базу коммунизма. А одновременно и сами учимся жить по-коммунистически.

И наиболее ярким проявлением стремления трудиться и жить по-коммунистически является массовое соревнование за звание коллективов и ударников коммунистического труда.

Ангарчане в свое время одними из первых в области подхватили знамя этого замечательного соревнования. Оно стало важным звеном в успешном выполнении государственного плана и социалистических обязательств. Первыми же мы добились, что коллектив энергетиков ТЭЦ-1 стал коллективом коммунистического труда. Сейчас это почетное звание носят уже в городе 94 цеха, бригады, смены, участка, 1271 лучший производственный стал называться ударником коммунистического труда. И с каждым годом, с каждым месяцем это соревнование носит все более массовый характер. А сейчас в движении за коммунистический труд участвуют уже сотни коллективов, многие тысячи ра-

бочих, инженеров и служащих.

Практика показывает, что там, где серьезно, вдумчиво занимаются соревнованием партийные, профсоюзные, комсомольские организации и руководство предприятия, там и результат всегда лучше.

Ангарские цементники в прошлом году, развернув соревнование, вышли в число рентабельных предприятий. Ныне они выступили инициаторами и успешно борются за создание фонда большой химии. Заметных успехов добились керамники, мебельники и многие другие коллективы.

Нельзя особо не остановиться на строителях и монтажниках. Это их героическими усилиями своевременно были пущены объекты нефтехимии, успешно выполнен план по строительству жилья.

Бригада коммунистического труда т. Слишко из СМУ-1 работает сейчас в счет 1967 года. Из 40 человек здесь 18 учатся в вузах, техникумах и школах рабочей молодежи. Остальные обучаются в кружках политехни. Все члены бригады имеют по 2-3 смежных профессии. В бригаде язвоты прогулы, случаи травматизма и всякого рода другие нарушения трудовой и производственной дисциплины.

В счет 1965 года на сооружении промышленных объектов трудится сейчас бригада т. Вагнера из СМУ-2. Отличных успехов добились монтажники бригады Борисенко из управления Союзтеплостроя. Сегодня можно назвать тысячи отличных тружеников, таких, например, как слесарь-сборщик РМЗ т. Шишмарев, который не только отлично работает, но и является примерным семьянином, учится и учит других.

Однако в деле воспитания нового человека на предприятиях и учреждениях города имеется еще много недостатков. О каком соревновании за коммунистический труд можно говорить, например, на швейной фабрике, если здесь выполнение принятых обязательств не проверялось с 1961 года. Слабо развывается соревнование на гипсовом заводе, в Сибпроветилиации, Монтажимзащите и ряде других предприятий. Здесь формально относятся к делу, итоги соревнования подвываются от случая к случаю. Наглядная агитация не оформлена. И, к сожалению, бывают случаи, когда почетное звание коллектива или ударника коммунистического труда присуждается только по производственным показателям.

Казенное отношение к соревнованию за коммунистический труд на одном из предприятий нефтяников привело к тому, что даже секретарь партийной организации т. Цуканков, начальник цеха т. Режек не знают, сколько человек принимает участие в соревновании. А между тем еще два года тому назад пеху было присуждено звание цеха коммунистического труда. Сейчас невозможно найти даже и признака этого. Надпись, свидетельствующая о былой славе коллектива, нашл в углу под толстым слоем пыли. А обязательства на 1964 год лежали в папке. Рабочие и инженерно-технические работники не знают о них и не борются за их выполнение. Такие случаи, к сожалению, не единичны. Слабо развывается и индивидуальное соревнование за звание ударников коммунистического труда.

Партийные, профсоюзные, комсомольские организации предприятий Ангарска должны учесть допущенные ошибки, подхватить и высоко держать знамя соревнования за коммунистический труд. Только при этом условии мы сможем успешно справиться с решением задач, поставленных декабрьским и февральским Пленумами ЦК КПСС по развитию большой химии, по созданию материально-технических баз коммунизма!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания  
13-й  
№ 54 (2254)  
Воскресенье,  
15  
МАРТА  
1964 года  
Цена 2 коп.

### В НАШЕЙ БУЧЕ — БОЕВОЙ, КИПУЧЕЙ У КОМСОМОЛЬЦЕВ-СТРОИТЕЛЕЙ

**В**СЕ ШИРЕ развывается соревнование молодых строителей города под девизом: «В комсомольско-молодежных бригадах не должно быть не выполняющих норм выработки». Для систематического контроля за ходом соревнования в каждой комсомольско-молодежной бригаде вводится специальный дневник соревнования. В нем указываются не только результаты выполнения производственных планов, но и состояние трудовой дисциплины, рационализаторской работы.

**Б**ОЛЕЕ двух тысяч молодых строителей занимается в настоящее время в школах рабочей молодежи, на заочных отделениях техникумов и вузов, причем нынче значительно уменьшился по сравнению с прошлым годом отсев учащихся. Это результат постоянного внимания вопросам учебы со стороны комитета ВЛКСМ строительства и большинства комсомольских организаций на местах. Для удобства учащейся молодежи, живущей в общежитиях, комитет ВЛКСМ строительства решил выделить в каждом из них специальные комнаты для занятий. А в период подготовки к вступительным экзаменам в техникумы и вузы здесь будут организованы консультационные пункты.

На втором участке СМУ-5 по инициативе мастера комсомольца Вячеслава Сафонова создана консульта-

ционная группа из специалистов для оказания помощи учащейся молодежи. Консультации проводятся после работы прямо на участке.

**М**НОГО говорилось и писалось уже о комсомольско-молодежной строительной бригаде Василия Слишко. За славные дела и коммунистическое отношение к труду коллективу одному из первых присвоили звание коммунистического, а затем и имя первого космопроходца на земле Юрия Гагарина. И вот парни «космической» бригады проявили новую инициативу — взяли шефство над одним из «трудных» классов пятой школы.

Строители — частые гости в школе. Помогают ребятам в учебе, рассказывают о своей замечательной профессии.

**Б**ОЛЕЕ 400 подростков приобретает трудовые навыки на участках и предприятиях строительства города. Многие из них с помощью коллективов уже получили профессии, успешно работают. Особенно много внимания трудовому воспитанию юношей и девушек уделяется в коллективах заводов ЖБИ № 2 и 4. Комитет комсомола строительства в ближайшее будущее наметает провести общее собрание работающих на стройках подростков, куда будут приглашены и родители.

Ю. МИХАЙЛОВ.



Замечательная профессия — монтажник. Без его участия не поднимется к небесам ни одна стройка.

На снимке вы видите монтажника коммуниста Рудольфа Исаева из бригады Леонида Ляшко. Фото А. Ефимова.

### ВЕЧНЫЙ МУЖ

Недавно в Непале, в районе Ассана 60 девушек неварской общины были выданы замуж за мифического мужа, озаменованного под именем Сварны Кумара. Это ознаменовало собой начало свадебного сезона.

В неварской общине существует обычай «выдавать замуж» девочек до того, как им исполнится 11 лет. Неварские родители считают своим долгом совершить церемонию, известную под названием свадьбы «белпатры». Во время церемонии жрец приносит на подносе золотого идола Сварну Кумара и листья дерева «бал».

Если девушка, прошедшая через такую церемонию, в дальнейшем теряет своего настоящего мужа, она уже не считается вдовой. Она не лишается никаких общественных прав. И это потому, что у нее есть вечный муж Сварна Кумар. Данные привилегии касаются женщин только неварской общины, где существует матриархат, а при нем, как известно, женщины пользуются большими правами, чем мужчины.

В. НИКИТИН (ТАСС)

### 100 лет — НЕ РЕДКОСТЬ

Солнечная Болгария славится ветеранами долголетия. Редко найдешь здесь село, в котором не было бы 90-100-летних старцев.

100 лет и деду Атанасу Первову из села Сазовец ле-

гендарного Плевенского в Болгарии. Всю свою жизнь он до настоящего времени Атанас Петров работает в сельском хозяйстве. У него 8 детей, 16 внуков, 21 пра-

внук и 5 праправнуков. Дел

оку-жизнь в округе курить и употреблять алкогольные напитки. Вот уже 30 лет дед Атанас совсем не ест мяса, питается фруктами и овощами.

К. ОРЛОВА.

корреспондент ТАСС.



Совет Министров СССР принял постановление о повышении материальной заинтересованности пенсионеров в работе на производстве. Это решение Советского правительства комментирует в беседе с корреспондентом агентства печати Новости первый заместитель министра социального обеспечения Российской Федерации Георгий Дроздов.

# ЗАРПЛАТА ПЛЮС ПЕНСИЯ

ДЛЯ БЛАГА ТРУДЯЩИХСЯ

пенсионного обеспечения. По возвращении на родную землю профессор Эдмунд Далестер по поручению своих коллег прислал в адрес нашего министерства письмо, в котором говорится: «На всех нас произвел очень большое впечатление размах всех ваших мероприятий в области социального страхования. Мы все убедились, что другим народам есть что позавидовать в этой области у Советского Союза».

СРЕДИ обширной корреспонденции, получаемой Министерством социального обеспечения со всех концов России, до последних дней было немало писем, затрагивающих один и тот же вопрос. Представители самых различных профессий, ушедшие на пенсию по старости, предлагали внести в Закон о пенсиях некоторые коррективы, подкравшие жизнь.

Вот одно из таких писем. Его автор — рабочий Кузнецкого металлургического комбината — писал: «Мне 51 год, из них 30 лет я отдал производству. Государство материально обеспечило меня, я получаю хорошую пенсию. Но я здрав, чувствую себя в силах работать. Да и молодежи мой опыт, полагаю, был бы полезен. Почему же таких рабочих, как я, не заинтересовать, чтобы мы и впредь трудились на производстве».

С предложениями аналитического содержания пенсионеры обращались и в другие государственные и общественные организации. Советское правительство учло эти пожелания. Трудовоспособным пенсионерам, желающим работать по специальности, предоставляется возможность вернуться на предприятия и в учреждения. Государство, кроме зарплаты, будет выплачивать им половину, а в районах Урала, Сибири и Дальнего Востока 75 процентов назначенной пенсии, но не менее установленного законом минимального размера пенсий по старости.

Постановление Совета Министров СССР отражает заботу социалистического государства о людях труда, непрерывном повышении материального благосостояния каждого советского гражданина. Достаточно напомнить, что в 1963 году трудящиеся СССР получили из общественных фондов в виде пенсий, по-

собий, различных льгот 34,5 миллиарда рублей, что в два раза превышает весь бюджет СССР в довоенном 1940 году.

Лишь в Российской Федерации общая сумма выплаченных пенсий составила в минувшем году более пяти миллиардов рублей. В конце 1963 года сессия Советского парламента наметила ряд мер по дальнейшему улучшению пенсионного обеспечения трудящихся. В ближайшее время будут повышены минимальные размеры пенсий по инвалидности. В 1965 году население получит от государства 12,8 миллиарда рублей пенсий и пособий — почти на 1,4 миллиарда рублей больше, чем в 1963 году.

Могу сообщить, что сразу же после опубликования постановления правительства в местные отделы социального обеспечения и на предприятия обратились тысячи пенсионеров с просьбой направить их на работу. Среди подавших

заявления — рабочие высших квалификаций, инженеры, врачи, учителя. Что же побудило их вернуться на производство? Материальный стимул? Да, конечно. Но, думаю, не только это. Пенсионеры хотят своим трудом участвовать в увеличении материальных благ для народа. Они знают, как ценен их опыт для государства, и поэтому стремятся отдать ему знания и навыки, накопленные в течение десятилетий.

Замечу попутно, что большинство советских трудящихся, ушедших на пенсию, не порывало связей со своими коллективами, они участвуют в работе различных общественных организаций, выполняют функции общественных контролеров, консультантов и т. д.

Правительство создало большой стимул и для пенсионеров, участвующих в сельскохозяйственном производстве. Им будет

выплачиваться установленная пенсия независимо от суммы заработка.

Все иностранные делегации, которые знакомятся с советским законодательством в области пенсионного обеспечения, отмечают, что советский закон предусматривает самый низкий в мире возрастной ценз для получения государственной пенсии: для женщин — 55 лет и для мужчин — 60 лет.

А некоторые категории рабочих, авианты в металлургической, горнорудной, химической и ряде других отраслей промышленности, имеют право на пенсию в более раннем возрасте: женщины — в 45 лет, мужчины — в 50 лет.

В этой связи я позволю себе привести несколько строк из письма видных шведских ученых — социологов, которые побывали в прошлом году в Советском Союзе и восторженно изучили советскую систему социального страхования и

В заключение хотелось бы коснуться еще одного важного аспекта решения Советского правительства. Пригласить на производство и в сферу обслуживания трудоспособных пенсионеров, выплачивая им из государственного бюджета зарплату плюс пенсию, — такой шаг может сделать только та страна, где нет безработицы, где растет производство и требуется все больше и больше рабочих и специалистов.

Квалифицированное население получает народное хозяйство из среды заслуженных ветеранов труда. Их ждут промышленность и сельское хозяйство, транспорт, строительство, торговля и медицинские учреждения. И каждого, кто захочет трудиться, ждет работа.

(АПН)

## Не только материальная выгода

В РЯД ЛИ стоит повторить содержание постановления Совета Министров СССР о повышении материальной заинтересованности пенсионеров в работе на производстве. Оно уже хорошо известно самым широким слоям трудящихся нашего города.

Но только ли потому оно вызвало такой горячий отклик, что способствует повышению материального благосостояния очень большого отряда трудящихся, оказавшихся по возрасту за «бортом» производства? Конечно, нет. Вне всякого сомнения, очень важно, что улучшится материальное положение многих и многих семей. Но не менее важно и то, что на производство возвратятся опытные, умудренные знаниями кадры инженеров, врачей, рабочих, специалистов сельского хозяйства.

Сейчас молодежь получает знания, особенно технические, о которых тем, кто ушел на пенсию по возрасту, не приходилось и мечтать. Но зато у них за плечами опыт, который молодежь сможет приобрести только с годами. А это значит, что возвращение в сфе-

ру материального производства таких опытных кадров поможет объединить энергию и знания молодежи с опытом умудренных жизнью людей. Это и будет тем замечательным «катализатором», который еще быстрее двинет вперед наше народное хозяйство по пути, начатому партией в ее величественной Программе.

Однако есть еще одна сторона вопроса, которой мы почему-то мало касаемся, но которая имеет не менее важное значение, чем то, о чем говорилось выше. Я имею в виду то, что возвращение на производство является одним из важнейших средств, способствующих улучшению здоровья, продлению жизни сотен тысяч людей.

Это сказано не для красного слова. Многолетний врачебный опыт показывает, что уход на пенсию, а с ним и прекращение производственной деятельности очень тяжело сказывается на человеческом организме. Ведь всю нашу сознательную жизнь мы отдаем труду, и он для советского человека является таким же необходимым, таким же естественным, как ежедневный

прием пищи. И когда человек лишается возможности трудиться, это приводит к падению жизненной энергии, к появлению заболеваний, которые, работая, он, никогда бы возможно у него не появились.

Естественно, что общественная работа, которую с большим интересом ведет большинство пенсионеров, не может возместить всего того, что давало ему производство.

Вот почему все те, кто сегодня может вернуться к созидательному труду, кто может снова прийти на производство, чтобы передать свои знания и опыт молодежи, так горячо встретили постановление Совета Министров СССР.

В этом, если хотите, тройном значении постановления мы видим особую заботу нашей партии о тех, кто вынес на своих плечах самые трудные испытания, выпавшие на долю нашего поколения.

М. НОВОСЕЛИЦКИЙ, врач, пенсионер.

### СЕГОДНЯ НА НПЗ

УГРЮМО стоят огромные колонны и аппараты, на узлах запорной арматуры висят длинные ледяные бороды. Кругом тишина и спокойствие, словно на дне колодца. Только кое-где злобно шипят струйки пара, да звонко потрескивает под ногами ледяная корка снега. Среди этой металлической роши обродования молчаливо и неторопливо ходят люди. Некоторые из них держат паровые шланги, точно пожарные брандспойты, и наводят их на замерзшие трубопроводы.

Эта картина из производственной жизни пускового комплекса ЭЛОУ АВТ нефтеперерабатывающего завода. Это там, где совсем недавно трудовой навал доходил до предела, где эксплуатационники вселили живительную силу технологии в аппаратуру установок, где ни днем, ни ночью не умолкали голоса людей и назойливые звонки телефонов, где всегда можно было увидеть представителей руководства цеха и завода. А сейчас...

— Пришлось остановить установку, — с досадой произнес оляя из операторов, — недоделка устранена.

— И много их?

— О-о! Полным — полно, — следует короткий ответ. Технолог прав, поспешно строителей в сдаче установки заметно отразилась на весь ход ее пуска. Уже сейчас зарегистрировано 180 пунктов недоделок

по линии технологии, 25 пунктов — по контрольно-измерительным приборам и 12 пунктов — по электрооборудованию. Однако в этом нет ничего удивительного. Ведь комплекс ЭЛОУ АВТ — гигантское и очень сложное сооружение. Тем более, что пуск установок впервые в практике осуществлялся в зимнее время. Тревогу вызывает здесь то, что на

## НЕДООЦЕНКА ГЛАВНОГО

пусковом объекте не чувствуется ритма работы, не видно определенной цели, к которой должны бы стремиться рабочие. Здесь нет ни одного плаката и лозунга, которые призвали бы работников установки к быстрейшему освоению комплекса, нет социалистических обязательств, которые отражали бы первоочередные задачи коллективов смен и ремонтных бригад. Многие из эксплуатационников вообще не знают о перспективах своей установки.

— На днях мы проводили совещание со старшими операторами по этим вопросам, — сказал главный инженер завода тов. Гнатюк. — Наверное, они не успели еще довести до сведения всех технологических установок, — заключил он. Может быть, согласны, но ведь, помимо старших операторов, в цехе № 2 есть партийная, профсоюзная и комсомольская

организации. Почему не слышно их голоса, не видно их практических дел по разрыванию социалистического соревнования за сокращение сроков пусконаладочных работ? Оказывается, вопросы соревнования — «большое место» не только на этой установке, но и на всем нефтеперерабатывающем заводе. Очень серьезные недостатки в орга-

низации соревнования на НПЗ были вскрыты на заседании парткома нефтяников. Прошло уже два с половиной месяца этого года, а в цехах № 2, ремонтно-механическом и КНП до сих пор не оформлены головные обязательства. До сих пор на заводе нет условий соревнования, Плохо поставлена гласность индивидуального соревнования за коммунистический труд. Партийное бюро и заводком мало практикуют обмен опытом работы передовиков производства. На заводе не заслушиваются руководители цехов, установок, смен и бригад о состоянии соревнования в коллективах.

Созданные на заводе постоянно действующие производственные совещания являются большой силой повышения технического прогресса и других производственных интересов. Однако руководите-

ли НПЗ почему-то не считают нужным укреплять действительность этой общественной организации. Директор завода Александр Мисифович Левин пытается объяснить возникновение всех этих недостатков тем, что они вызваны нерешительным планированием по выработке продукции. В его выступлении утверждалась мысль: если есть трудности в

выполнении плана, значит, нет и социалистического соревнования. А на то, что за два месяца этого года на заводе было 55 прогульщиков, что в цехах нет образцов чистоты и порядка, директор ответил:

— Если нам помогут в планировании, все остальное мы сделаем сами...

Более «откровенным» было выступление секретаря партийной организации цеха тов. Применко. Он сделал загадочный вывод, что соревнование за коммунистический труд зависит от заработной платы рабочих (!) — «много денег — много ударников коммунистического труда, мало денег — мало и передовиков производства».

Хочется спросить у руководителей завода: помнят ли они о почине Гагановой? Разве Валентина Гаганова думала о «рубле», когда переходила в

отстающие бригады! Борьба за коммунистический труд — это, прежде всего, борьба за человека, за человека-творца, мисифовича, от душевных качеств которого зависит успех его работы. Почему т. Левин и Применко, выступая на партийном собрании, могут утверждать, что у человека прежде всего возникают мысли о материальном благополучии, а потом уже — общественные начала. Нет слов, принцип материальной заинтересованности у нас имеет силу. Но ведь не это главное. Если бы было так, как говорит т. Левин и же с ним, то мы не построили бы социалистическое общество и не включились бы в борьбу за коммунизм. Десятки тысяч ударников коммунистического труда в нашей стране стоят в авангарде активных борцов за коммунизм. Много таких людей и на НПЗ. И пренебрегать их рабочей совестью никто не имеет права. Вызывает удивление также поведение руководителей НПЗ, недооценивающих благородное дело — соревнование за коммунистический труд.

Партийный комитет строго осудил неправильную позицию директора завода тов. Левина и тов. Применко и в постановлении наметил ряд мероприятий по устранению недостатков в организации соревнования на НПЗ.

Редакция газеты «АНГАРСКИЙ НЕФТЯНИК» — коллегативный корреспондент «Знамени коммунизма».



# ЕСЛИ КИНО ПРАВ ЧЕЛОВЕК...

**А**ВТОРЫ киноповести «Если ты прав...», посвященной молодежи шестидесятых годов, исполнили в фильме рассказ читинского писателя Григория Шелеста «Самородок», напечатанный в свое время в газете «Известия».

Но что же общего нашли авторы фильма «Если ты прав...» между героями рассказа Г. Шелеста и героями киноповести? Оказывается, общее есть! И оно незримой нитью соединило характеры лучших представителей старшего поколения и молодежи наших дней. Везде и всегда надо быть верным своей Родине, народу, постоянно чувствовать ответственность перед жизнью, перед страной. Это ли не главные качества характера героя нашего времени?

Герой рассказа Григория Шелеста, ставшие жертвами произвола, не потеряли в себе этих драгоценных качеств и в трудные для Родины дни сумели как коммунисты проявить свою моральную чистоту, высокое чувство долга и патриотизма перед страной. Речь идет о золотом самородке, переданном заключенными в фонд обороны страны. — Иначе мы не могли поступить, — рассказывает герою фильма Алеше Гончарову герой рассказа Григория Шелеста. — Важно всегда быть самим собой.

В этой беседе представители двух поколений ярко выражена идея кинопроизведения, которую другими словами можно определить так — всегда быть активными в жизни, не проявлять равнодушия ни где и ни в чем, бороться за правду, за веру в человека».

Герой фильма Алеша Гончаров, совсем еще молодой парень, лицом к лицу сталкивается с оскорбительным недоверием к себе. Алексей протестует против недоверия, неправды, протестует активно и принципиально. По-разному относится к его поступку другие герои киноповести. Одни советуют извиниться перед нахамившими ему людьми, другие — отойти в сторону, потому что «правды не найдешь», третьи

встают за Алексея, поддерживают его.

И вот в этом переплетении человеческих мнений, самых разных, противоположных друг другу, раскрывается характер героя фильма — неприимного к равнодушию, чистого и честного во всех поступках, смелого в своих мыслях.

Молодой артист С. Любшин играет Алешу Гончарова очень достоверно и искренне, без нажима на оригинальность. Интересно исполнила роль Гали — подруги Алешки киноактриса Жанна Болотова.

С Галей мы знакомимся, когда к ней приходит первая любовь. И встреча с человеком, которому она отвечает взаимностью, открывает перед ней новый, до сих пор, может быть, незамеченный мир.

Но нелегко складываются отношения между Галей и Алешей. Есть тут и традиционная ссора и примирение. Но все это выглядит правдиво, по-человечески.

Кинорежиссер Юрий Егоров строит конфликт ссоры на отношении Гали к поступку любимого человека. Гали в этот трудный для Алешки час не сумела морально поддержать его. Это-то и дало понять потом девушке, как важно, если прав человек, быть ему единомышленником, проявить свое активное отношение к жизни, а не стоять в стороне. Героиня Жанна Болотова уходит из фильма чутью повзрослевшей, перенявшей частичку характера своего друга.

Кинорежиссер Юрий Егоров в своем новом фильме о молодежи страстно восстает против равнодушия, против казенного отношения к человеку, утверждает его права.

Конечно, не все равноценно в новом кинофильме «Если ты прав...». Можно упрекнуть его авторов за схематичность в разработке отдельных характеров. Но в целом киноповесть «Если ты прав...» верно отвечает на постоянно волнующие молодежь вопросы: с кого делать свою жизнь, как правильно прожить ее, не быть безучастным свидетелем событий.

А. БАЙКАЛОВ.



Много теплых слов можно услышать о швейной фабрике. Мария Яковлевна (справа) и Тамара Николаевна знакомятся с производством. Фото А. Елфимова.

## Встреча с хоккеистами

В пятницу работники горкома КПСС, горисполкома, горспортсоюза и редакции газеты «Знамя коммунизма» встретились с вернувшейся с финальных игр на первенство РСФСР командой «Труд».

Старший тренер команды мастер спорта Александр Афанасьев подробно рассказал об играх в финале, поделился своими впечатлениями о поездке и дальнейшими планами команды.

## ПРИГЛАШЕНЫ В НОВОСИБИРСК

С 17 марта в Новосибирске начинается турнир команда класса «А» Сибири по хоккею с шайбой. В них примут участие «Спартак» (Свердловск), «Трактор» (Челябинск), «Металлург» (Новокузнецк), «Аэрофлот» (Омск) и СКА (Новосибирск). Приглашена и наша команда «Труд».

Сегодня в 12 часов на стадионе «Труд» проводится контрольная игра первой и второй сборных команд. Так что любители хоккея могут в этом сезоне увидеть еще одну игру на ангарском льду.

Редактор В. И. ПАНФИЛОВ

## ВНИМАНИЕ

### ВАМ, КНИГОЛЮБЫ!

Сегодня, 15 марта, в 12 часов; книжный магазин «Аэлита» принимает у себя гостей — иркутских и ангарских поэтов и прозаиков.

В программе — ЧТЕНИЕ НОВЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ. Продажа книг и альманаха «Ангара» с автографами; выборы нового совета по распространению книги.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

- 15 марта, ВОСКРЕСЕНЬЕ 17.00 — Для детей. Передача «Встречай юннатскую весну», художественный фильм «Улица космонавтов».
- 18.40 — Посмотрим, поговорим, поспорим. Кинофильм «Непоправимая ошибка» и «Как воспитать эгоиста?».
- 19.10 — Снимает Иркутская студия телевидения. «Что осталось за кадром».
- 20.00 — Телевизионный фильм «Советь пробуждается». 5-я серия. Детям до 16 лет смотреть не разрешается.
- 21.15 — На соискание Ленинской премии. Творческий портрет киноактера Б. Андреева.
- 21.55 — Кинохроника.
- 22.15 — Эстрадный концерт.

## ЛЕТАЙТЕ САМОЛЕТАМИ, ПИОНЕРЫ И ШКОЛЬНИКИ!

В период весенних каникул, с 20 марта по 5 апреля 1964 года включительно, АЭРОФЛОТ предоставляет 50-процентную скидку от действующего тарифа на полеты газотурбинными рейсовыми самолетами школьникам в возрасте 12 лет и старше, обучающимся в средних школах, школах-интернатах и школах профтехобразования.

Оформление билетов производится на основании справки школы и учебного билета.

При группе 15 школьников и более сопровождающему лицу предоставляются льготы по 50-процентному действующему тарифу.

Полет на ТУ-104 или АН-10 — это увлекательное путешествие, которое вы можете получить в дни каникул.

Спешите приобрести билеты. (288)

Меняю двухкомнатную квартиру (26,7 кв. метров, солнечная, 4-й этаж, со всеми удобствами) на однокомнатную секцию и комнату отдельно любой площади. Адрес: квартал 85, дом 2, кв. 14, узнать в любое время. (281)

## В кинотеатрах города

«ОКТАБРЬ» — Живые и мертвые (1 и 2 серии). 10, 13-30, 17, 20-30. С 16 марта — Навски твоей. 13, 15, 17, 19, 21.

«ЮНОСТЬ» — Необыкновенный город. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-30. Перед последним сеансом демонстрируется фильм «Пусть всегда будет солнце». С 16 марта — Киносборник Беспоянная племянница. Дети до 16 лет не допускаются.

«АНГАРА» — По газпанам ходить разрешается. 13, 15, 17, 19, 21. Малый зал — Гость с острова Свободы. 14, 16. С 16 марта — Живые и мертвые (1 и 2 серии одновременно). 13, 16-30, 20. Малый зал — Доктор Калужный. 14, 18.

«ПИОНЕР» — Золотая юрта. 10, 11-35, 13-10. Навски твоей. 14-45, 16-35, 18-25, 20-15, 22. Зеленой зал — Арена дружбы. 16, 18-45. У тихой пристани. 17-10, 20, 21-45. С 16 марта — Укроти-

тели велосипедов. 10, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 20-30, 22.

«ПОБЕДА» — комедия «Укротители велосипедов». 10, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 20-30, 22. С 16 марта — Если ты прав.

«МИР» — Если ты прав. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-45, 18-30, 20-15, 22. С 16 марта — Бухта Елены. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-45, 18-30, 20-15, 22.

«КОМСОМОЛЕН» — Следы на снегу. 10. Беспоянная племянница. 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30. Перед последним сеансом документальный фильм «Так было...».

С 16 марта — цветной художественный фильм «Кодан». Дети до 16 лет не допускаются. 10, 11-45, 13-20, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-10. Производится предварительная продажа билетов.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Электра. 15, 17, 19.

Наш адрес: Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета. 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-12-37; заместителя редактора, идеологического отдела и секретариата — 2-21-37